

Мы должны поклоняться в разлуке, а не в сааджии

Так все это признаки любви к Кришне. И плакать по Кришне — это высшее совершенство жизни. *Йугаайитам нимешена чакшуша правршайитам.* Шри Чайтанья Махапрабху учил нас этому методу поклонения в разлуке, *випраламбха сева.* Не то что: «О, я видел вчера, прошлой ночью мне снилось, как Кришна крадет мою одежду». Так говорят *сааджии.* В действительности мы должны поклоняться в разлуке.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 1.10.14 — Маяпур, 27 июня 1973 года